

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE**PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2012**

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 46.927 - Retificar a portaria nº 46.468, de 07/03/2012, publicada no DOU de 08/03/2012, onde se lê: ... no código de vaga nº 0239210, decorrente da aposentadoria de Ulisses Eugênio Cavalcanti Confalonieri, Portaria nº 46.183, publicada no D.O.U. de 11/01/2012., leia-se: ... no código de vaga nº 0237203, decorrente da aposentadoria de Julio Fernando Cascardi de Barros, Portaria nº 46.837, publicada no D.O.U. de 08/05/2012

Nº 46.928 - Retificar a portaria nº 46.818, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

Nº 46.929 - Retificar a portaria nº 46.819, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

Nº 46.930 - Retificar a portaria nº 46.820, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

Nº 46.931 - Retificar a portaria nº 46.821, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

Nº 46.932 - Retificar a portaria nº 46.822, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

Nº 46.933 - Retificar a portaria nº 46.823, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

Nº 46.934 - Retificar a portaria nº 46.824, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

Nº 46.935 - Retificar a portaria nº 46.825, de 03/05/2012, publicada no DOU de 04/05/2012, Seção 2, página 27, onde se lê: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 320/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012, leia-se: ... homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 81/2012, publicado no D.O.U. de 17/04/2012

ROBERTO DE SOUZA SALLES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2012**

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 13 §§ 1º e 6º, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 539 - Art. 1º TORNAR sem efeito a nomeação de NEIVA ISABEL BARBIERI SILVEIRA, constante da Portaria Nº 362/GR/UFFS/2012, de 18 de abril de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 19 de abril de 2012, seção 2, página 31, para o cargo de ENGENHEIRO/ÁREA: CIVIL, Código Siape nº 701031, Nível Superior, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, Campus Cerro Largo, código de vaga: 863519.

Nº 540 - Art. 1º TORNAR sem efeito a nomeação de ODILON CESAR ANATER, constante da Portaria Nº 368/GR/UFFS/2012, de 19 de abril de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2012, seção 2, página 18, para o cargo de TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA, Código Siape nº 701214, Nível Médio, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, Campus Realeza, código de vaga: 870914.

Nº 541 - Art. 1º TORNAR sem efeito a nomeação de LUCAS ZANELLA BACK, constante da Portaria Nº 374/GR/UFFS/2012, de 19 de abril de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2012, seção 2, página 18, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Código Siape nº 701200, Nível Médio, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, Campus Chapecó, código de vaga: 901993.

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais, resolve:

Nº 542 - Art. 1º TORNAR sem efeito, em virtude da desistência expressa apresentada pelo nomeado, a seguinte nomeação constante da Portaria Nº 399/GR/UFFS/2012, de 20 de abril de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 23 de abril de 2012, seção 2, página 23:

PAULO ROBERTO HENDGES, aprovado no Concurso Público para Provedor de Vagas e Cargos da Carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital Nº 16/UFFS/2012 para o cargo de ENGENHEIRO/ÁREA: CIVIL, Código Siape nº 701031, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Chapecó, código de vaga nº 253161.

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais e em cumprimento ao Decreto nº 7.232/2010, publicado no DOU de 20 de julho de 2010 e Portaria Interministerial nº 440 de 17 de outubro de 2011, publicada no DOU de 18 de outubro de 2011, resolve:

Nº 543 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art.9º, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/1990, PAULO ROBERTO HENDGES, aprovado e classificado no Concurso Público para provimento de vagas e cargos da carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital nº 16/UFFS/2012 para o cargo de ENGENHEIRO/ÁREA: CIVIL, Código Siape nº 701031, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Cerro Largo, código de vaga 863519.

Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

Nº 544 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art.9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/1990, EDI KAVA KAILER, aprovado e classificado no Concurso Público para provimento de vagas e cargos da carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital nº 16/UFFS/2012 para o cargo de TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA, Código Siape nº 701214, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Realeza, código de vaga: 870914.

Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

Nº 545 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art.9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/1990, BRUNA TOMBESI GADONSKI, aprovada e classificada no Concurso Público para provimento de vagas e cargos da carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme EDITAL Nº 16/UFFS/2012 para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Código Siape nº 701200, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Chapecó, código de vaga: 901993.

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

Nº 546 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art.9º, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/1990, FRANCIANE CORTELLINI, aprovada e classificada no Concurso Público para provimento de vagas e cargos da carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital nº 16/UFFS/2012 para o cargo de SECRETÁRIO EXECUTIVO, Código Siape nº 701076, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Chapecó, código de vaga 865041.

Art. 2º A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

Nº 547 - Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art.9º, inciso I, da Lei 8.112 de 11/12/1990, DANIEL MUNARI SCHEFFER, aprovado e classificado no Concurso Público para provimento de vagas e cargos da carreira Técnico-Administrativa em Educação, conforme Edital nº 16/UFFS/2012 para o cargo de ENGENHEIRO/ÁREA: CIVIL, Código Siape nº 701031, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Chapecó*, código de vaga 253161.

*De acordo com o item 13.2 do Edital.

Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**PORTARIAS DE 22 DE MAIO DE 2012**

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 1.786 - Autorizar o afastamento do País a Vanessa Gisele Pasqualotto Severino, Matrícula nº 1769662/SLAPE, Professor Adjunto, lotada no Campus Catalão, para participar do Programa de Mobilidade Docente da Associação do Grupo Montevideu - AUGM, nas cidades de Santa Fé e Corrientes/Argentina, no período de 10/06 a 08/07/2012, com ônus para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.010341/2012-15)

Nº 1.787 - Autorizar o afastamento do País a Maico Roris Severino, Matrícula nº 1624654/SLAPE, Professor Assistente, lotado no Campus Catalão, para participar do Programa de Mobilidade Docente da Associação do Grupo Montevideu - AUGM, nas cidades de Santa Fé, Corrientes e Resistência/Argentina, no período de 10/06 a 08/07/2012, com ônus para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.010343/2012-04)

Nº 1.788 - Autorizar o afastamento do País a Maria Clorinda Soares Fioravanti, Matrícula nº 0302355/SLAPE, Professor Associado, lotada na Escola de Veterinária e Zootecnia, para participar do XXVII World Buiatrics Congress 2012 e Visita Técnica na University of Veterinary Medicine in Vienna, com apresentação de trabalho, nas cidades de Lisboa/Portugal e Viena/Áustria, respectivamente, no período de 01 a 16/06/2012, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus CAPES, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.010338/2012-93)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**PORTARIAS DE 17 DE MAIO DE 2012**

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Nº 442-Autorizar o afastamento do País da servidora Docente ROBERTA CAVALCANTI PEREIRA NUNES, Matrícula SLAPE nº 1254410, lotada na Faculdade de Engenharia da Universidade Federal de Juiz de Fora, para realizar visita técnica à École Nationale d'Ingénieurs de Metz, em Metz/França, no período de 03/06/12 a 20/06/12, com ônus para esta IFE (diárias), conforme consta do Processo nº 23071.004659/2012-49.

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Nº 443-Autorizar o afastamento do País do servidor Docente ROMIR SOARES DE SOUZA FILHO, Matrícula SLAPE nº 1148511, lotado na Faculdade de Engenharia da Universidade Federal de Juiz de Fora, para realizar visita técnica à Université de Technologie de Compiègne, em Compiègne/França, no período de 03/06/12 a 24/06/12, com ônus para esta IFE (diárias), conforme consta do Processo nº 23071.004802/2012-01.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PORTARIA Nº 447, DE 18 DE MAIO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor Docente PAULO HENRIQUE FONSECA DA SILVA, Matrícula SLAPE nº 1727298, lotado no Instituto de Ciências Biológicas da Universidade Federal de Juiz de Fora, para realizar visita técnica a Dairy Research Institute/National Dairy Council, em Chicago, Rosemont/EUA, University Wisconsin e Babcock Dairy Hall, em Madison/EUA, no período de 09/06/12 a 17/06/12, com ônus para a FAPEMIG (transporte e diárias), conforme consta do Processo nº 23071.005830/2012-37.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**PORTARIA Nº 226, DE 4 DE ABRIL DE 2012**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no exercício do cargo de reitor, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99, na Portaria/Reitoria nº 693/10 e considerando o constante no Processo nº 23090.001029/2012-94, resolve:

Autorizar o afastamento do país de MARIA LAENE MOREIRA DE CARVALHO, ocupante do cargo de Professor Associado, matrícula no SLAPE nº 140723, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Departamento de Agricultura, para visita técnica ao "NIAB/OSTS Official Seed Testing Station-Cambridge", para complementação de atividades, e participação no "ISTA Workshop on Flower Seed Testing", em Cambridge/Reino Unido e Roelofarendsveen/Holanda, no período de 28/5 a 8/6/2012, com ônus do CNPq.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO